

На Ключевой устраниют неприятный запах

Как сообщает пресс-служба мэрии, администрация Петрозаводска вместе с «ПКС-Водоканал» провели первичные мероприятия по установлению источника запаха канализационных стоков в районе Ключевая. Сигналы об этой проблеме регулярно поступают от граждан, в том числе через социальные сети. Запах особенно усиливается в жаркую погоду в летний период.

Председатель комитета ЖКХ Андрей Бекелев пояснил, какие проводятся мероприятия, и призвал горожан сигнализировать об усилении проблемы.

– Проблема, безусловно, есть. Необходимо установить ее причину. АО «ПКС-Водоканал» во взаимодействии со специали-

стами администрации обследовали объекты, отобрали ряд проб, в том числе достаточно дорогостоящих. Проведенная работа позволяет предположить, что источник неприятного запаха может быть вне зоны обслуживания «ПКС»: это могут быть и бесхозные сети, и сети, принадлежащие тем, кто не в состоянии их содержать. Рассматриваем также вариант несанкционированного слива жидкых бытовых отходов. Определение источника запаха продолжается.

Председатель комитета ЖКХ отметил, что помочь в анализе причин существующей на Ключевой проблемы, оказывают жители. Об усилении запаха в отдельных местах необходимо сообщать по телефону Единой дежурно-диспетчерской службы – 051.